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Matematički Odsjek Prirodoslovno matematičkog fakulteta, Sveučilište u Zagrebu
Ivan Krijan rođen je 04.10.1989. u Slavonskom Brodu. 2008. je započeo svoj studij na Sveučilištu u Zagrebu, gdje je studirao matematiku na Prirodoslovno matematičkom fakultetu (i stekao titulu B. Sc. 2011. godine). Diplomirao je summa cum laude s temom "Reprezentacije klasičnih konačnih grupa" (2013). Tijekom diplomskog studija nagrađen je Dekanovom nagradom za najboljeg studenta i Rektorovom nagradom za rad “Multipliciteti presjeka ravninskih krivulja”.
Nakon stjecanja Diplome, počeo je raditi kao asistent na Matematičkog odsjeku Prirodoslovno matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Aktivno se bavi popularizacijom znanosti i matematike i član je Državnog povjerenstva (za srednje škole, A kategorija) za natjecanja iz matematike. Bio je suvoditelj hrvatske delegacije na Međunarodnoj matematičkoj olimpijadi održanoj u Brazilu (Rio de Janeiro) u srpnju 2017. godine.
Glavno polje njegovog istraživanja su eliptičke krivulje.
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