Zgode i mozgalice družbe ''Matkači''
Ovo je knjiga matematičkih stripova. Nastala je na temelju višegodišnje rubrike na zadnjoj stranici časopisa za mlade matematičare Matka. Ona je i u skladu s odlukama 1. kongresa nastavnika matematike RH o popularizaciji matematike. 

Zgode i mozgalice družbe "Matkači" mogu se uporabiti kao uvodne priče/proble-mi u razredu prigodom obrade novog gradiva ili na neki drugi način. I u tom smjeru su namijenjene nastavnicima i studentima nastavničkih studija. Mogu poslužiti i roditeljima u pokušaju shvaćanja gradiva koje njihova djeca uče u školi. U tu svrhu je na kraju knjige dan popis priča po matematičkim područjima: 
Brojevni sustavi, 
Djeljivost, 
Jednadžbe i nejednadžbe, 
Diofantske jednadžbe, 
Algebarski izrazi, 
Logički zadatci, 
Dirichletovo pravilo, 
Geometrija, 
Grafovi, 
Kombinatorika, 
Vjerojatnost,
ostalo.

Čitav tekst je, u obliku razgovora, vođen tako da će čitatelja voditi od jednog problema do idućeg. Zadatci i problemi odabrani su tako da ima lakših i težih, jednostavnijih i teže formuliranih, rasparavljenih i rješavanih, čime mladi čitatelj može razviti prvi osjećaj za bogatstvo i raznolikost matematičke problematike. Nadarenijem čitatelju bit će i poticajem da se i sâm okuša ne samo u rješavanju postavljenih zadataka već i u postavljanju i konstruiranju vlastitih.

Autor Zgoda i mozgalica družbe "Matkači" je Petar Mladinić, glavni urednik časopisa Matka. Knjiga je osmišljena kao zgode i mozgalice skupine učenika u jednoj školskoj godini. Autorove zamisli oslikala je i likove "oživjela" tj. udahnula im "dušu" Zrinka Ostović. 

Knjiga ima 132 stranice u boji, formata 20 x 26 cm i tvrdo je uvezana.  Cijena knjige je 120 kn. Članovi HMD-a, članovi Podmlatka HMD-a i pretplatnici Matke knjigu mogu nabaviti po cijeni od 75 kn (60 kn knjiga + 15 kn troškovi otpreme). Narudžbenicu pošaljite na adresu časopisa Matka, Bijenička cesta 30 (P.P. 335), Zagreb, ili faksirajte na broj 01  46 80 335, ili elektronskim pismom na e-mail adresu  renata.svedrec@zg.t-com.hr
