Zadatci s više načina rješavanja
Hrvatsko matematičko društvo objavilo je u Matkinoj biblioteci knjigu čiji je naslov Zadatci s više načina rješavanja. Autor knjige je Zdravko Kurnik.


... Zadatci s više načina rješavanja dobro su sredstvo za aktivnije razmišljanje učenika i djelotvornije ponavljanje i utvrđivanje stečenog znanja. Pitanja se ne nameću, već sama izviru iz prirode svakog takvog zadatka. Zato se nastavnicima matematike preporučuje da, nakon svoga rada u matematičkoj radionici, pokrenu za svoje učenike matematičke radionice s ovom temom. Posebno bi to bilo korisno u okviru priprema učenika za matematička natjecanja. Zadatci su predviđeni pretežno za učenika I. i II. razreda srednje škole.

Metodička radionica sadrži 20 zadataka od kojih se svaki može riješiti na bar dva načina. Težište nije na broju zadataka nego na promišljanju, idejama i teorijskoj osnovi ...

… Zadnji odjeljak knjižice su Dodatni zadatci. Ima ih također 20, sličnog su tipa i za njihovo rješavanje obično je dovoljna navedena teorijska osnova …

Knjižica je formata Matke, ima 64 stranice i podijeljena je u 5 poglavlja (Metodička radionica, Matematički zadatak, Zadatci s više načina rješavanja, Zadatci u metodičkoj radionici, Dodatni zadatci).


Cijena knjige za pretplatnike Matke, članove HMD-a i podmlatka HMD-a je 40 kn, a za ostale 60 kn. Knjigu možete naručiti na adresu


Hrvatsko matematičko društvo


Bijenička cesta 30


p.p. 335


10002 Zagreb

