13 metodičkih radionica
Hrvatsko matematičko društvo objavilo je u Matkinoj biblioteci knjigu čiji je naslov 13 metodičkih radionica. Autor knjige je Zdravko Kurnik.


...Već desetak godina za učitelje i profesore matematike izvode se metodičke radionice. Osnovna im je namjena zajednički rad nastavnika matematike na njiho-vom cjeloživotnom obrazovanju i poboljšanje rada s učenicima. Uvođenje ovog oblika rada pokazalo se vrlo korisnim i djelotvornim, pogotovo u svjetlu novih zahtjeva društva (HNOS!) i primjene novih nastavnih metoda i  tehnologija.  

U ovoj knjizi opisano je 13 metodičkih radionica, radionica za koje postoje de-taljni radni materijali a koje je na početku rada u svakoj pojedinoj radionici dobivao svaki sudionik. Pomoću tih pisanih materijala održano je ukupno 40 metodičkih radionica. 

Materijali su za potrebe tiskanja u ovoj knjizi djelomice prerađeni i poboljšani. 

Knjižica je formata Matke, ima 166 stranica i podijeljena je u 13 poglavlja 
(1. Matematički pojmovi. Definicije; 2. Dokazivanje u nastavi matematike; 3. Zadatci s više načina rješavanja; 4. Osnovne konstrukcije; 5. Geometrijske konstrukcije; 6. Nejednakosti; 
7. Diofantske jednadžbe; 8. Likovi i tijela; 9. Preslikavanja ravnine; 10. Programirana nastava; 11. Dirichletovo načelo; 12. Matematička križaljka; 13. Matematičko otkriće.)

Cijena knjige za pretplatnike Matke, članove HMD-a i podmlatka HMD-a je 60 kn, a za ostale 100 kn. Knjigu možete naručiti na adresu
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