Matematička natjecanja u Republici Hrvatskoj 
Hrvatsko matematičko društvo objavilo je u Matkinoj biblioteci knjigu Matematička natjecanja u Republici Hrvatskoj (1992. – 2006.). Knjigu su priredili Tvrtko Tadić, Martina Balagović, Daria Popović, Filip Nikšić i Branko Tomić, a urednik je dr. Zdravko Kurnik. U knjizi su sabrani zadatci (i rješenja) zadataka sa svih općinskih, županijskih i državnih natjecanja za učenike 7. i 8. razreda osnovne te 1. razreda srednje škole od 1992. do 2006. godine. 
Iz Predgovora:

... Danas postoji velik broj knjiga i knjižica sa zadatcima koje učenicima pružaju mogućnost za dobru pripremu za matematička natjecanja. Učenici trebaju znati osnovnu literaturu koja je u vezi s određenim razinama natjecanja i ta je literatura navedena na kraju ove knjige.
Cilj ove knjige je pružiti mladim matematičarima, učiteljima i natavnicima matematike te svima koji imaju sklonosti za matematiku lakši uvid u izbor zadataka s naših natjecanja u vremenskom razdoblju u kojemu je Republika Hrvatska samostalna i neovisna država. ...
Knjiga je rezultat rada Državnog povjerenstva za matematička natjecanja tijekom 15 proteklih godina. Međutim, knjige ne bi bilo bez samih natjecatelja, a iza njihovih rezultata na natjecanjima stoje njihovi nastavnici matematike i mentori, te škole koje im stvaraju potrebne uvjete za rad i pripreme za natjecanja...

Knjiga je formata Matke, ima 352 stranice i podijeljena je u 6 poglavlja. Cijena knjige za članove HMD–a, Podmlatka HMD–a i pretplatnike Matke iznosi 70 kn, a za ostale cijena je 100 kn. Knjigu možete naručiti na adresi
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